Анкета
Фамилия,имя,отчество – Коростёлкин Всеволад Матвеевич.
Число, месяц, год рождения – 9 марта 1922г.
Место рождения – деревня Безодное Орловская область.
Национальность – русский.
Образование – высшее.
Воинское звание – капитан.
Участие в боях (наименование воинских частей, полк, дивизия, корабль, фронт, партизанский отряд, подпольная организация, в каких должностях, срок.) Где трудился в годы войны и кем.
Сентябрь 1942 г., 163 стрелковой полк и стрелковой дивизии, 8 армия Волковский фронт, пулемётчик. Участие в боях (смотри в автобиографию)
Какие имеют правительственные награды (полное название)
Орден  Отечественной войны 1 степ., орден Отечественной войны 2-ый степ., медали за оборону Ленинграда, за победу над Германией и юбилейные медали. Всего наград 15.
Кто из родственников погиб на фронте -  Из близких родственников не кто не погиб.
Где и кем работал до войны – до армии учился в средней школе номер 41.
Место работы и должность послевоенной период – работал преподавателем в школе г. Челябинска, Челябинский машиностроительный техникум.
Имеет ли ранения (когда и где получил) – сентябрь 42 года на Волховском фронте, в марте 44 года на Ленинградском фронте.
Домашний адрес – г. Челябинск молодогвардейцев  38-35.
Домашний телефон  –  41-36-04.
Кратное описание наиболее памятных эпизодов боевых действий Великой Отечественной Войне и др. боевых действий, перечень военных операций, трудовые подвиги: 1) Однажды я попал в госпиталь и от туда пишу домой письмо:“Жив, лежу в госпитале” а мама не поверила, им пришла повестка, что я умер  и указано где и когда. Я пишу ещё раз письмо и вкладываю  фотографию, где я стою в больничной рубашке. Мама у меня верующая, пошла и помолилась за меня. Верьте  не верьте, а живу я до сих пор.
Ваши пожелания будущим поколениям: Желаю будущему поколению быть патриотичным!
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Участника Великой Отечественной Войны Коростёлкина Всеволода Матвеевича.

 Родился в 1936 году, 9 марта, в деревне  Безодное Ливенского  района, Орловской области. В 1927 году  родители переехали на Урал. С тех пор я Уралец. Житель сначала Челябинской области, а с 1936 года г. Челябинска. Закончил среднюю школу номер 41 г. Челябинска в 1941 году. Затем работал на заводе ЧТЗ, на заводе 541, эвакуированном во время ВОВ из Ворошиловграда в Челябинск – слесарем наладчиком. В феврале 1942 года призван в Вооружённые силы СССР. Служба в армии началась в Военно-авиационной школе стрелков бомбардиров в г. Челябинске, с февраля 1942 по май 1942 г. – курсант. С мая 1942 г. по август 1942 года Камышловское  пехотное училище – курсант. С августа 1942 года по сентябрь 1942 года – 163 стрелковый полк, 11 стрелковая дивизия, 8 армия, Волховского Ленинграда. В сентябре 1942 года ранен при участии в боях под городом Мга в Ленинградской области. Лечение в госпитале 4963 станция Волга, это в верховьях реки Волга, у Рыбинского водохранилища. После излечения учёба на курсах мл. Лейтенантов Волховского фронта в г.Боровичи, Ленинградской области. С декабря 1942 года – командир пулемётного взвода. С этого времени в составе 73 отдельной, морской стрелковой бригады, 2-ой ударной армии – участник прорыва блокады Ленинграда  и защитник блокадного Ленинграда на Синявинских высотах, вплоть до снятия блокады Ленинграда, в январе 1944 года.  После расформирования 73 отдельной морской стрелковой бригады участник боёв в составе 219 стрелкового полка, 11 стрелковой дивизии,2-ой ударной армии, Ленинградского фронта – командир роты автоматчиков. В марте 1944 года в боях под Псковом ранен.  На излечении находился в эвакогоспитале номер 1093 в городе Кирове,  на Северном Урале. После излечения служил в составе 133 запасного стрелкового полка, 23 стрелковой дивизии Урал ВО ст. Чебаркуль Челябинской области – командир маршевой роты. С сентября 1944 года – 551 стрелковый полк, 46 стрелковая дивизия, 33 армия, 1-ый Белорусский фронт – участник боевых действий в Белоруссии, в Польше, в Германии и до Берлина и окончание войны. Закончил войну в должности адьютанта старшего стрелкового батальона.  Служба в составе группы оккупационных войск в Германии.  Уволен в запас в январе 1947 года, Воинское звание – капитан. После увольнения из армии учился и закончил Челябинский Педагогический институт, факультет физвоспитания..Работал в школах города номер 30, номер 56, номер 84 преподавателем физвоспитания. С 1970 года по 1982 года до ухода на пенсию работал в Челябинском  Машиностроительном техникуме военным руководителем. За участие в боевых действиях в ВОВ орденом ‘’Отечественной войны “ 1-ой и 2-ой степени и медалями. За участие в военно-патриотическом воспитании учащейся молодёжи отмечался наградами ДОСААФ – нагрудные знаки грамота благодарности и прочее.
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